

● *Птицефабрика — пусковой объект № 1*

ЗАМИНКА НА С

Старт во многом определяет, быть ли успешным финишу, и об этом хорошо знают не только спортсмены, а также и строители. Знают, но... на сооружении промышленных объектов Красноуральской птицефабрики в январе было выполнено только 78 процентов запланированных строительно-монтажных работ. С месячным заданием не справились субподрядные организации «Тагилспецстрой», «Промвентиляция» и «Уралэлектромонтаж».

цы Качканара на кладке стен и перегородок внутри птичников, устройстве кровли.

Вопрос пополнения отряда строителей на комплексе птицефабрики стоит со всей остротой. Пора, видимо, идти на помощь строителям и горожанам. Условия для эффективного проведения массовых субботников на стройке сейчас имеются.

Вместе с тем в самой организации труда строителей есть много недостатков. Хро-

мер, смонтировали разводку в котельной, ломонтаж» вырезал бы, сейчас будет ливать. Построенные зационные колодцы ваются шлаком, з очистку их позднееется много сил... Из-за неряшливости лей помяты смон «Промвентиляцией» воды в птичнике Н ваны дефлекторы яйцесклада...

ском строительном управлении треста «Качканаррудстрой». Его подразделения почти восьмь процентов не дотянули до плана, и в итоге не получили обещанных фронтов работ субподрядчики. Так, например, участок «Промвентиляция» завалил январский план из-за того, что не были готовы полы в птичниках. Негде пока приложить свои силы монтажники «Сибпродмонтажа», а также «Уралмонтажавтоматики». Вот уж поистине «без вины виноватые».

Концентрация людских ресурсов на важнейшей городской стройке пока не отвечает объемности поставленной задачи. Так, для выполнения плана общестроительных работ в январе требовалось 184 человека, фактически работало 82. Февральский план тяжелее, в дефицит рабочей силы, необходимой для его реализации, превышает 130 человек. Положение было бы еще серьезнее, если бы трест «Качканаррудстрой» не командировал на птицефабрику две бригады строителей. Сейчас плечом к плечу с красноуральцами трудаются бригады Г. П. Шаповалова из Гороблагодатского строительного управления и С. Ф. Касьянова из Качканара. Кушвинцам предстоит построить полностью два птичника и сделать кровлю на трех. В общей сложности они выполняют работы на 200 тысяч рублей. 100 тысяч предполагают освоить послан-

строительного участка добил-
ся коллектива, которым руководит В. И. Шишкун. Месячная норма перекрыта бригадой более чем на 30 процентов. За месяц вю сделана полностью бетонная подготовка под полы в двух птичниках. И все же условий для работы бригад с максимальной отдачей еще не создано.

В первую смену потребность их в бетоне полностью не удовлетворяется. Лишь в середине второй декады февраля была получена арматура для подвесок сводов птичников, не хватает сварочных электродов. Положение с бетоном в первую смену осложняется тем, что он идет на все строящиеся объекты города, а мощность производства № 3 «Тагилстройиндустрии» по выпуску бетона сравнительно невелика. Во вторую смену бетону открывается «зеленая улица», заявки удовлетворяются полностью. Но посмотрим, кто же работает во вторую смену. Всего лишь одно звено! Что людей не хватает на стройке, это верно, но так же верно и то, что «коэффициент использования» уже имеющихся трудовых ресурсов невелик.

Участникам стройки надо учиться работать культурней, чтобы не приходилось переделывать заново то, что уже сделано. А ограхов такого рода, увы, пока хватает: электромонтажники, напри-

рилами. январским строительства дома был выполнен только на 33 процента. Подножку ставят объединение «Тагилстройиндустрия» и в феврале. Второй этаж здания практически был смонтирован к 14 числу, к этому же сроку согласно графику объединение должно было укомплектовать третий этаж, однако свое обязательство оно не выполнило.

Остановлены работы по монтажу теплосети на промышленной площадке птицефабрики участком «Уралсантехмонтаж» из-за непоставки трестом «Качканаррудстрой» стальных труб разных диаметров. Всего этих труб требуется около 2,5 км. Вроде бы мелочь — две 13-метровые двутавровые балки №№ 40, 30, — но нет их, и участок управления «Котломонтаж» треста «Уралсантехмонтаж» не может начать монтировать конвейер углоподачи в здании котельной.

Кровельных работ предстоит здесь выполнить очень много, а баков для разогрева битума не хватает. Заранее об этом в Красноуральском строительном управлении не подумали и не приняли мер.

—Проблемой № 1 является обеспечение строительных механизмов и транспорта горючим, — с тревогой говорит

в заключение начальник. Коснуться еще раз организационной стороны дела. В помещении, где проводятся оперативные совещания, есть сетевой график строительства Красноуральской птицефабрики. Согласно ему в феврале должно быть уже сдано строителями около шести объектов. Можно сказать с уверенностью, что не будет сдано ни одного. Отсюда можно судить, какова польза от такого графика. Разработанные генподрядчиком мероприятия по обеспечению ритмичного ввода объектов комплекса до сих пор не согласованы со всеми субподрядными организациями, не утверждены комбинатом «Тагилтяжстрой», а следовательно, не приобрели законной силы и являются в лучшем случае долговременным ориентиром.

В рейде участвовали:

В. ЗАРИХИН,
бригадир каменщиков Красноуральского строительного управления.

В. ПИЯГИНА,
нормировщик Красноуральского строительного управления.

В. КАПУСТИН,
сотрудник редакции газеты «Красноуральский рабочий»,
руководитель рабкоровского поста.

На снимке: члены бригады слесарей-монтажников управления «Котломонтаж» треста «Уралсантехмонтаж» Н. Ситников, В. Потешкин, П. Афанасьев, Н. Змушко, Н. Кошкин, А. Бурдаков.

Этот коллектив монтирует основное оборудование котельной птицефабрики. В том, что январское задание участок «Уралсантехмонтаж» перевыполнил в два раза, есть заслуга бригады котломонтажников.

Фото В. ЕМЕЛЯНИНА

